St. Groningen – Jabalya
Activiteitenplan 2016
Algemeen kader
Ruim één jaar na het militaire offensief van Israel tegen Gaza is nog geen huis herbouwd. De belangrijkste oorzaak is de blokkade door Israël waardoor bouwmaterialen amper het land binnen komen. Tienduizenden Palestijnen zijn na hun vlucht nog steeds ontheemd. Velen hebben slechts één wens: weg uit Gaza, maar dat is door de blokkade slechts voor een beperkte groep weg gelegd. De donorconferentie in Cairo eind 2014 zegde ruim € 4 miljard toe maar daarvan heeft nog maar een klein deel Gaza bereikt. Behalve het gebruikelijke donorengedrag (veel toezeggen, weinig uitgeven) spelen hier ook onderlinge politieke tegenstellingen tussen Palestijnse organisaties een rol.

Een opvallende ontwikkeling is er bij het bedrijfsleven. Een klein, maar sterk groeiend, aantal bedrijven heeft aangegeven niet langer te willen investeren in (Israelische) bedrijven die profijt trekken van hun betrokkenheid bij de nederzettingen. De Israelische regering is zeer beducht voor deze ontwikkeling en probeert door druk/lobby op het VS Congres VS wetgeving gerealiseerd te krijgen die de BDS door bedrijven moet ontmoedigen.

Wat onze Stichting betreft: eindelijk kon in juni 2015 een bestuursdelegatie Jabalya bezoeken. Dat bezoek heeft de afronding van de besteding van de € 65.000,- mogelijk gemaakt. Het Nama’a College heeft zijn zaakjes weer op orde en de tweede termijn voor de studiebeurzen kon worden overgemaakt. Voor de resterende € 20.000,- is een nieuwe bestemming gevonden: ook studiebeurzen voor studenten uit gedepriveerde milieus. De delegatie heeft contact gelegd met Theater Day Productions, een jeugdtheatergroep die in 2015 voorstellingen voor zo’n 120.000 jongeren in Gaza verzorgde. De Nederlandse vertegenwoordiging in Ramallah lijkt mogelijkheden te bieden om verder met deze organisatie plannen te ontwikkelen. Ook in de sport liggen mogelijkheden.

Daarnaast blijven we doorgaan met het geven van informatie over de situatie in Jabalya en in Palestina in het algemeen op basis waarvan de bevolking van Groningen tot een duidelijk beeld kan komen en eventueel tot handelen. Ook wil de Stichting doorgaan met het geven van informatie over de Joods-Israëlische vredesbeweging om bewustwording in Groningen tot stand te brengen dat ook in Israël zelf andere geluiden opklinken. Activiteiten gericht op het verlichten van de nood van de bevolking van Jabalya zullen worden voortgezet.

Doelen
De doelen voor 2016 zijn: 

· Het begeleiden van de besteding van de resterende € 20.000,-  van het door de gemeente ter beschikking gestelde bedrag voor studiebeurzen voor studenten van het Nama’a College

· Het informeren van de Groningse bevolking over de situatie en de ontwikkelingen in Jabalya

· Contacten met instellingen en gemeentebestuur in Jabalya weer aanzwengelen

· Lobbyen bij gemeentelijke, nationale en Europese overheden om de wederopbouwprojecten ten gunste van de bevolking uit het slop te halen.

Activiteiten
Net als voorgaande jaren wordt bij de organisatie van voorlichtings-, informatieve en educatieve activiteiten samengewerkt met anderen, zowel structurele (bijv. Gate 48, “Een Ander Joods Geluid”, Palestine Link etc.) als incidentele samenwerking (bijv. Groninger Forum, studentenenorganisaties). Via de Nieuwsbrief, de website en lezingen en informatieve bijeenkomsten blijven we Groningers informeren. Middelen daartoe zijn o.a.

· Onze website www.groningen-jabalya.com

· Nieuwsbrief en gedrukt materiaal

· Lessen op scholen

· Informatie- en discussiebijeenkomsten

· Films en culturele activiteiten

· Benefietactiviteiten

· etc.

Thema’s zullen o.a. zijn: jongeren via theater en sport, informatie van bezoekers uit Jabalya en Palestina (en aan Jabalya) over het dagelijks leven en de dringendste behoeften van de bevolking, de vredesinitiatieven, de hinderpalen voor ontwikkeling (bezetting, onderlinge politieke verdeeldheid onder de Palestijnen,..)

Welke van bovenstaande thema’s en middelen behandeld zullen worden is afhankelijk van de mogelijkheden die zich voordoen (vraag) en de urgentie van bepaalde zaken..

Netwerkontwikkeling in Groningen heeft in 2016 hoge prioriteit: contacten met organisaties die een bijdrage aan de ontwikkeling van (instellingen in) Jabalya kunnen leveren. Wij willen op basis daarvan een delegatie (identificatiemissie) naar Jabalya sturen waarvoor we een extra subsidieaanvraag doen.
Begeleiden project Nama’a College
Het is onze verantwoordelijkheid om met onze partners in Jabalya en Gaza tot een verantwoorde afwikkeling te komen voor het resterende bedrag van € 20.000,-  voor studiebeurzen. Daarvoor moet nauw contact worden onderhouden met directie, staf en studenten van het Nama’a College

Begroting 2016
Uitgaven
Inkomsten
Extra aanvraag
Bezoek
Nu het weer mogelijk is om contacten te onderhouden willen we – zoals hierboven al aangestipt – met een delegatie van Jabalya bestuur en betrokken netwerkpartners in 2016 in Jabalya op bezoek om plannen m.b.t. ondersteuning van Jongeren in Jabalya op het gebied van sport en theater verder in te vullen.
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